

刑警夜送女子回家 被控强奸银铛入狱

两年后当事人承认诬告,28年未获翻案

28年前,刘国强还是河南平顶山市新华公安分局的一名刑警。命运转折于送一个陌生姑娘回家的夜晚,刘国强第二天被控强奸,随即银铛入狱。虽然他坚称冤枉,仍被判刑5年。两年后,“被强奸者”向有关部门写信,替刘国强翻案并当面向其道歉。刘国强以为事情有了转机,熬到出狱后也未停止申诉,但奔波20多年,仍未洗掉强奸犯之名。 据《大河报》



“被强奸者”王玲向有关部门反映“诬告”情况的信件



刘国强至今仍在为案子奔波

改变命运的一夜,刑警被控强奸

1982年7月4日晚,平顶山市新华公安分局刑警刘国强与两名同事下班后一起喝酒,其间接到分局指令,须迅速赶到分局“集中行动”。刘国强随后骑自行车到了他分管的火车站。第二天凌晨1时50分许,他发现火车站黑暗处有人影在晃动。刘国强称,那段时间火车站曾频发“色诱”案件。黑暗中的人是19岁姑娘王玲(化名),她在接受询问时,一会儿称从外地坐火车刚回来,一会儿又说在等男友。因迟迟不见王玲男友,刘国强决定送王玲回家。凌晨3时许,刘国强骑车带着王玲离开火车站。行至湛河公园时,刘国强带着王玲进去巡逻。刘国强称,因为酒后胃疼,他在公园里吐了很久,想让王玲骑自行车先走,第二天再把车送回

来,但王玲还是让刘国强送她去了女同事家里。当天下午,让刘国强没想到的是,王玲去市公安局报了案。在王玲的控告信中,除刘国强送她回家的内容与刘所述基本一致外,多出一段描述刘国强强奸她的细节:“在文化宫北门旁边树林里,我俩刚坐到一个石凳上,(我)就被他一把拉过去,摁倒在石凳的南边强奸了……” 1982年12月31日,刘国强被新华区法院判处有期徒刑5年。刘国强自始至终没有承认强奸王玲。 记者在这里“强奸案”的案卷中找到了王玲的控告信和警方拍摄的物证图片等。“这些证据没有一样可以证明刘国强强奸了王玲。”河南教育学院法律系讲师王子喜说。

“被强奸者”赶到监狱,向犯人道歉

1984年,受害者王玲自称经受不了“内心的煎熬”,站出来向有关部门反映“诬告刘国强”的经过。此时,刘国强已在狱中改造近两年。 王玲称,那一夜过后,她在女同事家睡到上午8点多,然后见到男友张兴,说了发生的事。“可他(张兴)说:你一夜没回家,肯定没干好事,你去告他强奸你。我不去,他就在大街上打我,把我打得顺口流血……在他的暴力和逼迫下,我出于无奈,才同他一起到了公安局。在他的诱骗威逼下,我违心地捏造了假材料。”

“事过不久,张兴对我的态度就变了,他借刘国强的事同我断绝关系,并吓唬我:你如果说出此事,肯定会定你诬告罪。我这时才醒悟,告刘国强是张兴事先设计好的圈套,为的是甩掉我。”王玲在信中称。这封信的落款是1984年7月31日,此前,王玲已将同样内容的信寄给了公检法等部门。 但王玲的信件未能引起有关部门重视,王玲找到正在劳改的刘国强,除交给他向有关部门反映的信件及录音带外,还当面道歉,说对不起他。此后不久,王玲结婚成家。而刘国强出狱后妻离子散,不得不四处流浪。

申请刑事再审,法院纠错阻力重重

出狱后,刘国强申诉的想法从未停止。他不间断地向各级部门写信,但信件都石沉大海。2009年,事情有了一点转机。当年6月,回到平顶山的刘国强把案件情况及王玲写的信提供给当地律师高好民。当月,当高好民带着两名公证人员找到王玲时,王玲第一句话就是:“是的,这个案件是假的,刘国强是被冤枉的。”6月23日,王玲赶到高好民的办公室内,当着公证人员的面,重新做了一份询问笔录,证实当年那封信及录音的真实性。拿着这份公证书及相关材料,2009年,刘国强向新华区法院提交刑事再审申请书。

2009年12月16日,新华区法院驳回了刘国强的申诉,称刘国强提供的证据与事实不符,刘国强对该案的申诉理由不能成立。紧接着,刘国强将再审申请书递交到平顶山市中级人民法院,今年7月23日,中院同样驳回了他的申请。 高好民称,曾私下与法官接触,法官称已经意识到该案缺少证据的瑕疵,但要在市一级纠错的话难度太大,赔偿倒不怕,主要是追责太难,所以只好让他到上级法院去申诉。 如今,刘国强的再审申请书已经提交到了省高院,案件还在审理之中。

赤膊男子法院门口挟持人质 山西忻州警方迅速出警,半小时成功解救人质

星报综合消息 9月1日上午8点半左右,在山西忻州长征中街中级人民法院门口发生一起持刀挟持人质事件。 当时,一名30岁左右上身赤裸的男子,手持一把水果刀,挟持一名35岁左右的男子,将人质挟持至中级法院门口四季常青菜店的台阶上。据围观群众介绍,两名男子均为宁

武县人,被挟持者是宁武县煤检站职工,两人有何恩怨,挟持目的何在,为什么偏在法院门口挟持,目前尚不清楚。 忻府区警方迅速出警,经过近半个小时的斗智斗勇,当日上午9点05分将持刀挟持人质的男子制服,并将人质顺利解救。

送长辈 黄金酒

五粮液集团
WULIANGYE
Huangjinjiu
WORLD FAMOUS LIQUOR WULIANGYE

宜宾五粮液集团健康酒业有限公司

窖藏空半座山
三大绝密工艺
国家品酒大师推荐
91%的消费者评价好喝
地理美酒
古泉矿水
曲
窖

黄金酒窖时称“世界功能名酒第一窖”, 蕴藏于五粮液集团心脉位置的酒山脚下, 崇山而建, 山窖一体, 为了满足黄金酒窖对土壤温度、湿度和微生物群的高标准要求, 酒窖深入地下23米, 土石方挖建总量70万立方米, 整整挖空了半座山。 酒窖内, 3.8米的巨大酒罐星罗棋布, 这些巨罐重量23—38吨不等, 罐壁均有内外两层, 外层用不锈钢特种钢铸造, 内层以法国进口白橡木镶板, 每罐可贮存黄金酒原浆200—400L。光是清洗酒罐内壁, 每次就要耗掉52度五粮液20斤。

绝密二: 橡木陈化。 高档洋酒都要在橡木桶中贮存一段时间, 因为橡木特有的“醛化单宁醇”能改善酒中的多种芳香物质, 陈化后的色、香、味、黄金酒借鉴了橡木陈化工艺, 一系列实验表明, 将黄金酒贮存于橡木桶中3个月, 其色、香、味相当于在陶罐中贮存3年。

绝密三: 地下酒渠。 每个黄金酒窖顶部都有暗埋管道直通地底, 这就是五粮液独有的“地下酒渠”, 地下室是恒温恒湿, 不受天气影响, 源源不断地将五粮液窖池的基酒送至黄金酒窖, 才能生产出浓香醇厚的黄金酒。

国家品酒大师推荐
2008年2月23日, 国家白酒评审专家组组长沈怡方、北京葡萄酒协会理事长高崇英、黑龙江葡萄酒协会会长高月明、国家白酒标准委员会秘书长杨明等到五粮液访问, 当时黄金酒还没有正式投产, 四位国家品酒大师在实验室品尝了小杯, 不禁称赞赞叹, 赞赏当场欣然题词: 五粮醇香六味中药, 古法酿造, 开盖清香, 入口柔和, 饮之大补。

91%的消费者评价好喝
2009年2月, 奥德调查公司在杭州、福州、长沙、成都、西安、沈阳、无锡佛山、青岛、新乡等10个城市对购买过黄金酒的市民进行了调查, 91%的人评价黄金酒好喝, 64%的人已购买再次以上。

——摘自Aurford marketing consulting 研究报告

黄金酒因此获得“大师级酒品”的称号。

地理美酒
黄金酒产地宜宾, 史称“万里长江第一城”, 是岷江、金沙江、长江三江汇流之地, 宜宾山水清秀, 南热北寒, 独具阳刚性的黄泥水土非常适合种植糯稻、玉米、小麦、大米、高粱等农作物, 是酿酒的天然生态圈。 2009年, 宜宾被命名为“中国白酒之都”, 经历漫长的五粮液酿酒历史, 宜宾空气中都弥漫着有助酒精发酵的微生物种群, 这是黄金酒不可复制的资产。

古泉矿水
酿造黄金酒的水, 取自北山沿用至今的安乐泉, 古泉深80米, 通顺江古河河床国家地矿部门的地质结构分布, 此水“存在侏罗系泥岩发育的溶孔岩隙之中”, 水龄久远, 清冽甘甜, 甘美可口, 富含人体必需的20多种微量元素, 许多指标达到并超过优质矿泉水的标准。

曲
千年古法
“中华有神曲, 佳酿助消化。” 走读黄金酒窖酒坊, 这里的种种操作仍沿袭着古老的方寸, 从分厘起, 揉、摔、蒸酒到黄泥封窖, 全部是人工操作。 蒸酒的过程中, “厚质糯酒”, “按质升坛”等五粮液老工艺仍恪守依旧, 如果你获得酿酒师傅的好感, 可以亲口品尝刚出炉的基酒, 那怕轻啜一小口, 一种奇妙而浓厚的酒香便会在你舌尖绽放, 齿间、舌间, 入喉则感觉甘润中带着几分刚烈, 酿酒师傅告诉你, 这基酒之所以刚烈, 是因为度数一般在70-80度之间, 未经稀释和勾兑, 之所以浓香, 是因为千年古法的浸染, 岁月的积淀在于其中, 令其天怒不敢, 视为观止。